

## 蓝春学长捐赠亿元设立 “清华大学新英才教育基金”

4月8日，“清华大学新英才教育基金”捐赠仪式在工字厅荷声会议室举行。清华大学党委书记胡和平、常务副书记陈旭，教育基金会理事长贺美英，副校长谢维和，清华校友总会秘书长郭樾，人事处处长姜胜耀，建筑学院党委书记边兰春，文科建设处处长苏竣、副处长仲伟民等参加了捐赠仪式。捐赠方新英才教育集团董事长、北京英才房地产开发有限公司董事长蓝春（1982级建筑），新英才教育集团总裁、北京市新英才学校执行董事陈宇华参加了仪式。校友总会秘书长郭樾主持仪式。陈旭副书记、贺美英理事长与蓝春校友签订了“清华大学新英才教育基金捐赠

协议”，并为蓝春校友颁发了荣誉证书及纪念牌。

为支持母校的建设与发展，特别是推动清华大学文科和理科的建设，在清华百年华诞之际，蓝春学长捐资设立“清华大学新英才教育基金”，自2011年起，连续10年每年捐赠人民币1000万元，共计1亿元。基金将主要用于促进清华大学人文社会科学和理科的发展，引进国内外著名专家学者，扩大清华大学的学术影响力，具体内容为引进“特聘教授”、设立“讲席教授津贴”、“教师奖励项目”和鼓励教育发展战略研究等。

（张婷 王皎月）

## 梁伯彤杨文娟伉俪捐建清华大学北体育馆

4月23日，百嘉信集团董事长梁伯彤（梁勤，1978级建筑）及其夫人杨文娟（1980级建筑）捐建“清华大学北体育馆”仪式在清华大学工字厅举行。清华大学常务副校长陈吉宁、教育基金会理事长贺美英代表学校与梁伯彤校友签署了捐赠协议，并为其颁发荣誉证书和捐赠纪念牌。清华大学党委常务副书记陈旭主持了仪式。清华大学原党委书记陈希、清华校友总会秘书长郭樾、摩根大通中国区主席方方及夫人，以及来自学校基建处、建筑学院和校友代表约20人参加了捐赠仪式。

梁伯彤学长表示此次捐资既是感谢学校的培养，也是实现自己作为学校体育代表队老队员的一个心愿。在清华读书期间，他就是学校举重队的一员，体育带给他健康的体魄，更磨练了他的意志，为他日后的成功打下基础。

清华大学北体育馆选址在现游泳馆的东侧，将在现有体育馆基础上增加多样化的功能，包括滑冰和各种球类运动场所，初定于2012年上半年动工，预计2013年完工。

（关娟）